## 中国巨石股份有限公司 关于广融达金融租赁有限公司完成工商登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

中国巨石股份有限公司(以下简称"公司") 2016年2月3日召开的第五 届董事会第十二次会议审议通过了《关于公司参股设立金融租赁公司的议案》, 同意公司作为发起人,在上海自贸区参股设立金融租赁公司,该金融租赁公司的 名称暂定为"广融达金融租赁有限公司"(以工商登记为准),注册资本为50,000 万元人民币,其中,上海东昌企业集团有限公司出资 24,950 万元人民币,占注 册资本的49.9%; 永鼎集团有限公司出资15,000万元人民币,占注册资本的30%; 公司出资 10,050 万元人民币,占注册资本的 20.1%。

近日,公司接到广融达金融租赁有限公司通知,广融达金融租赁有限公司已 完成了工商登记手续,并取得上海市工商行政管理局颁发的营业执照,具体内容 如下:

- 1、名称:广融达金融租赁有限公司
- 2、类型:有限责任公司(国内合资)
- 3、住所: 上海市浦东新区世纪大道 88 号金茂大厦 47 层 01/07/08 单元
- 4、注册资本: 人民币 50000,0000 万元整
- 5、营业期限: 2016年6月15日至2046年6月14日
- 6、经营范围:融资租赁业务,转让和受让融资租赁资产,固定收益类证券 投资业务,接受承租人的租赁保证金,吸收非银行股东3个月(含)以上定期存 款,同业拆借,向金融机构借款,境外借款,租赁物变卖及处理业务,经济咨询。 「依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动]

特此公告。

中国巨石股份有限公司董事会 2016年7月21日